

«Грааль-чаша жизни»

Уже стало хорошей традицией ежегодное проведение научно-практической конференции, посвящённой бронхиальной астме, ХОБЛ и профилактике курения. Поэтому 22.11.2019 г. в ГБПОУ «Армавирский медицинский колледж» в рамках социально значимого проекта «Грааль-чаша жизни» состоялась научно-практическая конференция.

Подготовлена преподавателями колледжа Шефер Инной Эдуардовной, Петросян Гаяне Михайловной и студентами группы ЗМА Паравян Меланией, Манучарян Элиной, Аракелян Лилией и Грошалева Марией совместно с руководителем общественной организации «Легкое дыхание» Литковой Верой Леонидовной.

Программа конференции:

1. Что такое астма? Чем опасно курение?
2. Результаты работы «Астма-школы».
3. Результаты проведенных акций работы инициативной группы студентов.
4. Осложнения и обострения бронхиальной астмы.

Гости конференции:

1. Литкова Вера Леонидовна-врач-пульмонолог, врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук.
2. Арушанян Жанна Александровна - доцент кафедры биологии ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет», кандидат сельскохозяйственных наук.
3. Рахимкулова Дания Юрьевна, представитель общественной организации «Легкое дыхание».
4. Филиппенко Лиана - фитнес - тренер.
5. Элисбарова Светлана Григорьевна-слушатель «Астма-школы».

Медицина непрерывно развивается, врачи и ученые находят новые методы лечения, изучают болезни. Но, тем не менее, количество патологий не уменьшается. ВОЗ совместно с ООН регулярно устанавливает новые даты, посвященные определенным заболеваниям. Эти дни созданы для напоминания о тех страшных недугах, которые представляют угрозу для человечества. Так появились День борьбы со СПИДом и ВИЧ, День борьбы с туберкулезом. А в конце весны был учрежден Всемирный день борьбы против астмы и аллергии. Именно поэтому так актуальны были вопросы, освещенные на конференции, которой предшествовала активная деятельность инициативной группы студентов колледжа, преподавателей Шефер И.Э., Петросян Г.М. и врача - пульмонолога Литковой В.Л.

«Медсестра-моё призвание» - эта песня в исполнении студентки колледжа Страшко Дарьи звучала как открытие конференции. Далее с вопросами об экологии выступила Арушанян Ж.А.

Студентка колледжа Аракелян Л. подробно рассказала о работе «Астма-школы», о её целях и задачах и, конечно, полученных результатах. «С астмой не просто можно - нужно жить полноценно» - подчеркнула Литкова В.Л. и подтвердила высокую значимость организованной школы для пациентов. Далее своими впечатлениями о занятиях в «Астма-школе» поделилась Элисбарова С. Г..

Здоровье - величайшая ценность! Мы не обращаем внимание на свое здоровье пока оно есть. Многие продолжают курить, злоупотреблять алкоголем, при этом сохраняется образ жизни, который привел к недугу. С этих слов начала своё выступление Манучарян Э.. Она подробно ознакомила с полученными результатами анкетирования и спирометрии, проведенных акций в школах города.

Астма контролируется - и это установленный факт. Но, несмотря на это, могут развиваться не только обострения, но и осложнения. Подробно об этом рассказал следующая участница конференции Паравян Э.

Восторг, положительные эмоции, доброжелательность, желание продолжать деятельность в данном направлении - вот итог конференции.

О важности дыхательной гимнастики подробно рассказала фитнес-тренер Филиппенко Лиана.

В заключении красивым национальным танцем порадовали студентки колледжа группы 1 МК Микаелян Элеонора, Астоян Вероника и Егиян Ануш.

Конференция дает возможность всем участникам быть оригинальными, креативными. И они такими были! Демонстрация своего творческого потенциала в области профилактики курения (создание санитарного бюллетеней и буклетов) - конкурсантам пришлось нелегко: временные рамки четко были определены, эксперты максимально внимательны, а зал следит за каждым движением! И все же все конкурсанты проявили настоящий бойцовский дух и доказали, что молодые профессионалы - будущее российской медицины!

Благодарим за участие всех участников конференции!

